NIArOTOBKA A0 KOHTPOJIbHOI POBOTU
MnaH 3aHATTA

1. MepernaHyTU Bigeo 3a NOCUNAHHAMMU:

YacruHa 1: https://drive.google.com/file/d/15r1nXza3Zz6lpKi8esb-s8 RQ31tmX-8/view?usp=sharing

YacruHa 2: https://drive.google.com/file/d/1bM9AKKYuHTSBSY61XAOeEtgx4dQC1f6n/view?usp=sharing

YactuHa 3: https://drive.google.com/file/d/1E7Ef2XYUgNu_aSBIzbKLIgp3RWXwsXYV/view?usp=sharing

YactuHa 4.1: https://drive.google.com/file/d/1NzyVz6gwfHBRsZOuRGR|CEOMNOdgUc85/view?usp=sharing

YactuHa 4.2: https://drive.google.com/file/d/1ppchPgfixQYs WI81nmSHecflf892eks/view?usp=sharing

YactuHa 5: https://drive.google.com/file/d/1TKFAONdPSDeTWUaC6Ah3LYylp08iZtw1/view?usp=sharing

TexcroBuii BapiaHT: https://drive.google.com/file/d/1vfto277CUdhK4981--6adg3xM1JEDGBb/view?usp=sharing

2. Bwukonatu 43

3aBaaHHA gna pobotu B ayauTopii (nocunaHHA Ha po3B’A3aHHA HaBeAeHI BULe Ta Yy ocobuctomy KabiHerTi)

KoHTponbHa po6ota (3PA3OK 1)
4

1+\/§i

1) 3anucaTv Yncno z B anrebpaivHini popmi;
2) 3anMcaTt YUC0 Z B TPUFOHOMETPUYUHIN dopmi; X—y+3z=3
3) 3anMcaTM YMcno Z B NOKA3HMKOBIN dopmi;

1. 3apaHO KOMMNIEKCHE YNCNo Z = . 3HanTK: Xty—-72= 1

4. Po3B’A3aT cuCTEMY JiHIMHUX PiBHAHb < X+ 2y+ 72=4

3a npasuiom Kpamepa (metogom obepHeHoi maTpuLi Ta 3a

4) 3Haittv z*; bopmynamu Kpamepa).
5) 3HaiTH \/E 5. Po3B’a3atu cuctemy MeToA0M laycca
1 -3 2)(2 5 6 =X, +2X, + 3%, + X, =2
2.06uncmm |3 -4 1|1 2 5| 2%, —3X, — X, =—4
2 -5 3)\1 3 2 X+ X, — 2%, =3
2936 2X =X, + X, =X, =-1
58 27
3. O6uncaunTu.
0 -3 -2
7 -840
JomaluHe 3aBaaHHA.
KoHTponbHa po6oTa (3PA3OK 2)
8 , I .
1. 338aHO KOMMAEKCHE YNENO Z = - 3. Posg’azatn cuctemy NiHIMHUX PiBHAHb
1-v3i 2X+2y+2z2=4,
SHavy: o ) X—5y+3z =1, 3a npasunom Kpamepa (meTogom
1) 3anucatv yncno z B anrebpaiyHii popmi;
2) 3anMcaTM YMCno Z B TPUTOHOMETPUUHIN dopmi; 2X+7y—2=5.

3) 3anMcaTM YMCNO Z B MOKa3HMKOBI Gpopmi; o6epHeHo MaTpuLyi Ta 3a opmynamm Kpamepa).
4) 3HalTU 4

5) 3HaliTH Jz.
2. 06uyncanTu

0 2 -1)(70 34 -107
—2 —1 2 . 52 26 _68 . —7X2+3X3+X4 =-3.
3 -2 -1)(101 50 -140 2

4, Po3g’asatm cuctemy meTogom [aycca
X, = 2X, +3X; —4X, =4,
Xy, =Xy + X, =3,
X, +3%, 3%, =1,

-5 1 2

-3 7 -10

5. (popmaTkoBe) O6umcanTn "k
2

-9 2
4 -6 1
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